
VIKAT EKINOXVIKAT EKINOX

Chemin du Potters Straete FC450AC

59470 WORMHOUT LLF1413

Pièces détachées recommandées pour un filtre

Année fabr. N° de série Rév. DateRef. client de l'appareil N° de document

sur une période de deux ans (conditions d'utilisation normales)

N° d'affaireModèle Année fabr. N° de série Rév. Date

1986 LLF1413 a 04/07/2011

Offre n° : Livraison : PPA

Date : 04/07/2011 Validité de l'offre : 3 mois Minimum de facturation 150 €

Rep Qté Prix unit.

Ref. client de l'appareil N° de document

Nombre de

N° d'affaire

36793FC450AC

Modèle

Rep Qté Prix unit.

Plan Code Description Matière Plan Rep. installée H.T. Remarques

Général Mahle FI par filtre [EURO]

ENSEMBLE CUVE

3/4/5/6/7 044017 VIS A ŒIL 304 9505 15 12

3/4/5/6/7 044006 PLAQUETTE DE VIS 304 9505 16 12

3/4/5/6/7 044001 ECROU Bronze chromé 9505 17 12

Nombre de

pièces

recommandé

3/4/5/6/7 044001 ECROU Bronze chromé 9505 17 12

3/4/5/6/7 044003 Goupille Inox 9505 18 12

8 JTV0513/2 Joint de cuve Viton 9505 28 1

ENSEMBLE BLOC PLATEAU

27 JTV0032/1 Joint torique Viton 9505 26 1

28 JTV0037/1 Joint torique Viton 9505 27 1

29 022104.2 Pièce d'appui ( décapé passivé ) 316 9505 30 1 Finition à définir

34 022107.2 Plateau supérieur (décapé passivé) 316 9505 31 1 Finition à définir34 022107.2 Plateau supérieur (décapé passivé) 316 9505 31 1 Finition à définir

31 JTV0100/1 Joint torique pour pièce d'appui Viton 9505 36 1

32 022152.3.AC85 Plateau intermediaire PP 9505 34 34 Chambrage à définir

22 Tube bloc plateau 316 38 1 Finition à définir

23 Ecrou pour tube bloc plateau 316 39 1 Finition à définir

21 Tige centrale 316 40 1 Finition à définir

25 Ecrou de tige 316 41 1 Finition à définir25 Ecrou de tige 316 41 1 Finition à définir

053051N Verin hydraulique DE 74 1

053291N Pompe hydraulique 76 1

24 JPT0070/1 Joint plat d'écrou PTFE 54 2

36 Manomètre à séparateur

30 Disque filtrant A définir 

Page : 1/1

MAHLE Filtration Industrielle SAS

18, rue de l'Es1erel BP 40175 - Silic

94563  Rungis Cedex     -     France

Tel  + 33 (0) 1 45 12 05 30

Fax + 33 (0) 1 46 87 58 68

industrialfiltration@fr.mahle.com


